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-- Технології дистанційного навчання дозволяють продовжувати освітній процес
під час карантину та інших надзвичайних обставин

- Організація освітнього процесу має забезпечувати регулярну та змістовну 
взаємодію вчителів з учнями;

- Під час дистанційного навчання мають створюватися умови для забезпечення
повноцінної участі в освітньому процесі

- Для учнів, які не можуть взяти участь у синхронному режимі взаємодії з 
поважних причин, заклад забезпечує використання інших засобів комунікації, 
доступних для учнів – телефонного, поштового зв'язку тощо

- З метою забезпечення прав педпрацівників у Положенні вказано, що організація 
дистанційного навчання має здійснюватися у межах їх робочого часу.                 
Навчальний процес здійснюється лише в межах робочого часу вчителів

Адміністрація закладу має право самостійно визначати механізм моніторингу і 
контролю якості  дистанційного навчання у закладі



Санітарний регламент для закладів загальної середньої 

освіти,  набув чинності з 1 січня 2021 року

Обмежує час безперервної роботи з технічними засобами навчання, зокрема комп’ютерами,

планшетами, іншими гаджетами.

Водночас тривалість навчальних занять, визначена ст. 10 Закону України “Про повну загальну

середню освіту", лишається незмінною (35 хвилин для 1 класу, 40 хвилин для 2-4 класів, 45 хвилин для

5-12 класів. Обмежується лише час безперервної роботи з комп’ютером для уникнення ризиків для

здоров’я.

Передбачає синхронну та асинхронну взаємодію вчителя та учнів під час занять. У синхронному

режимі вчитель та учні одночасно перебувають в електронному освітньому середовищі або спілкуються

за допомогою засобів аудіо-, відеоконференції.

Час безперервної роботи з технічними засобами навчання:
• для учнів 1 класу – не більше 10 хвилин;

• для учнів 2-4 класів – не більше 15 хвилин;

• для учнів 5-7 класів – не більше 20 хвилин;

• для учнів 8-9 класів – 20-25 хвилин;

• для учнів 10-11 (12) класів на 1-й годині занять – до 30 хвилин, на 2-й годині занять –

20 хвилин;

•при здвоєних навчальних заняттях для учнів 10-11 (12) класів – не більше 25-30 хвилин на першому

навчальному занятті та не більше 15-20 хвилин на другому навчальному занятті.



Урок             

Синхронна взаємодія (онлайн) – для пояснення або загального огляду

матеріалу

Решту часу навчального заняття – 25 хвилин – вчитель організовує роботу в 

асинхронному режимі, тобто офлайн, без комп’ютера. Учні можуть 

виконувати вправи у робочому зошиті, працювати з текстом і завданнями у 

підручнику, виконувати творчі завдання тощо. Також наприкінці заняття 

вчитель може повернутися до режиму відеоконференції (для обговорення 

виконаних завдань, рефлексії, роботи з електронною освітньою 

платформою тощо).

Санітарний регламент передбачає, що під час роботи з технічними 

засобами навчання обов’язковим є проведення вправ з рухової 

активності та гімнастики для очей.



важливо

Не кожне навчальне заняття обов’язково проводиться з використанням

синхронного режиму взаємодії вчителя та учнів. Школа може скласти

розклад занять, згідно з яким деякі заняття проходять лише асинхронно. 

Відповідно до Положення про дистанційну форму здобуття повної

загальної середньої освіти, не менше 30% навчального часу, 

передбаченого освітньою програмою школи, має

організовуватися в синхронному режимі.

https://mon.gov.ua/ua/news/vidsogodni-nabuvayut-chinnosti-onovleni-umovi-distancijnogo-navchannya-u-shkolah


Інструменти спілкування у дистанційному 
навчанні

 Електронна пошта – це стандартний сервіс Інтернету, що забезпечує передавання повідомлень, як 
у формі звичайних текстів, які в інших формах (програмах, графіці, звуках, відео) у відкритому чи 
зашифрованому вигляді. У системі освіти електронна пошта використовується для організації 
спілкування викладача й слухача (учня), а також слухачів (учнів) між собою. 

 Форум – це слово у стародавній Греції означало ринок чи базар - місце, де люди могли 
спілкуватися. Електронний форум також надає можливість відвідувачам сайту спілкуватись між 
собою. Для спілкування учасників не потрібно, щоб вони були одночасно присутні на сайті. 
Висловивши свою думку, користувач може прочитати відповідь інших учасників форуму впродовж 
певного часу в іншому сеансі спілкування, оскільки його інформація залишається на сайті й може 
бути довго доступною для перегляду. 
Чат – це засіб оперативного спілкування людей через Інтернет. Його відмінність від форуму полягає 

в тому, що спілкування відбувається у режимі реального часу (коли обмін інформацією 
здійснюється майже миттєво, без відчутних затримок часу) і лише між тими користувачами, які 
одночасно звернулись до сайту з чатом.

 Відеоконференція – це конференція реального часу в on-line режимі. Вона проводиться у 
визначений день і в призначений час. 

Телефон, фейсбук  вайбер та інші соцмережі – це додаткові канали зв’язку з викладачами у 
випадку непередбачених ситуацій та подій, оскільки дистанційна форма навчання прив’язана до 
технічних засобів та залежить від наявності швидкісного інтернет-з’єднання. 



Правила поведінки на онлайн-заняттях
В налаштуваннях вказувати  справжнє ім’я та прізвище слухача;

Здійснювати вхід в середовище за наданим посиланням 

Входити в зал очікування за декілька хвилин до початку заняття;

При вході в середовище онлайн-занять вимикати мікрофон, його 
можна буде увімкнути при потребі спілкування з викладачем;

При вході обов’язково потрібно вмикати відеокамеру, щоб 
викладач міг ідентифікувати слухача (камеру слід вимикати лише 
у випадку прохання викладача, наприклад з причин поганого 
інтернет-зв язку

Для інформування викладача використовуйте текстовий чат;

Під час заняття дотримуйтесь вказівок викладача;


